## **Purple Punch Automatic**



Purple Punch Automatic



Purple Punch Automatic Purple Punch Automatic is Royal Queen Seeds' autoflowing version of the popular Purple Punch.

?????????: ??? ???????????? ?????

Price

???????????? ???????? ?????:

Base price with tax 9,50 €

Price with discount 8,64 €

Salesprice with discount

Sales price 9,50 €

Sales price without tax 8,64 €

Discount

Tax amount 0,86 €

??????? ??? ?? ?????

??????? ??????Royal Queen Seeds

Description

Purple Punch Automatic

1 / 2

Being an autoflower of the latest generation, Purple Punch Automatic doesn't need to hide from photoperiod cannabis varieties when it comes to potency and flavour: With 19% of THC, it delivers a powerful effect. The high is mostly physical and stoning, perfect for relaxing at night. Her candy flavours, a mix of berries and grapes with tart and fresh notes, make for a highly enjoyable smoke.

Renowned for being robust and lending stable growing characteristics to many strains, Old Skunk used in Purple Punch Auto's genetics ensures that this indica is easy to grow in all environments. The compact plant will rarely exceed a height of 100cm indoors and when grown outdoors, expect her to get just a little taller and reach 80–120cm. Ideal trait for growing in smaller spaces like balconies or terraces. Purple Punch Auto doesn't waste time once you have planted your seed: A short flowering of 7–8 weeks means you can harvest 10 weeks after sprouting. She delivers decent indoor yields of 350–400g/m² and up to 150g per plant outdoors.

## ?????? ???????

There are yet no reviews for this product.